

Μικρή η άνοδος των πωλήσεων, μεγάλη η αύξηση των μετοχών των μεγάλων καταστημάτων!

Παρά την μικρή άνοδο των πωλήσεων οι μετοχές των μεγάλων καταστημάτων αυξήθηκαν αισθητά. Συγκεκριμένα, η αξία των μετοχών των καταστημάτων David Jones αυξήθηκαν κατά 2% σε \$4,59, των Myer κατά 2,4% σε \$3,46 και των JB Hi-Fi κατά 1,6% σε 17,87. Η εντυπωσιακή άνοδος της αξίας των μετοχών των καταστημάτων σημειώθηκε παρά την κατά μόνο 0,3% αύξηση των πωλήσεων στη διάρκεια του Νοεμβρίου ενώ οικονομολόγοι είχαν κάνει προβλέψεις για άνοδο της τάξης του 1%. Η πολύ μικρή αύξηση ήταν σύμφωνα με τους ειδικούς - αποτέλεσμα της αύξησης των επιτοκίων το Νοέμβριο, των άσχημων καιρικών συνθηκών και του γεγονότος ότι οι καταναλωτές έσφιξαν το ζωνάρι.

Οικονομολόγοι εξέφρασαν την άποψη ότι ο ρυθμός ανάπτυξης της αυστραλιανής οικονομίας μειώνεται σαν αποτέλεσμα της αύξησης των επιτοκίων και του συντηρητισμού που επιδεικνύουν οι καταναλωτές.

Η μάχη για το GST

Στο μεταξύ οι καταστηματάρχες με επικεφαλής το Συνασπισμό Καταστημάτων Λιανικής, στον οποίο συμμετέχουν τα καταστήματα David Jones, Myer και Harvey Norman, ζητούν την μείωση του αφορολόγητου ποσού για αγορές που γίνονται μέσω διαδικτύου από το εξωτερικό ή ακόμα και την κατάργησή του.

Ο Συνασπισμός - που αντιπροσωπεύει χιλιάδες καταστήματα και εργοδοτεί δεκάδες χιλιάδες υπαλλήλους - ισχυρίζεται ότι η μη επιβολή GST στις αγορές κάτω των 1000 δολαρίων από το εξωτερικό, θέτει σε πλεονεκτική θέση τις εταιρίες του εξωτερικού αφού τα προϊόντα τους προσφέρονται σε χαμηλότερες τελικές τιμές.

Η πρωθυπουργός

Η ομοσπονδιακή πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ με

δηλώσεις της τάχθηκε κατά της κατάργησης του αφορολόγητου. «Η 'αστυνόμευση' των εισαγόμενων από τους καταναλωτές προϊόντων και η συλλογή του Φόρου Υπηρεσιών και Προϊόντων θα είναι πολυδάπανη» τόνισε η κα Γκίλαρντ και πρόσθεσε: «Είμαι απρόθυμη να επιβάλω φόρο στα εισαγόμενα τη στιγμή που η μέση οικογένεια αντιμετωπίζει προβλήματα».

Υπενθυμίζεται ότι η κυβέρνηση έχει αναθέσει στην Επιτροπή Παραγωγικότητας να εξετάσει γενικά το θέμα του τομέα λιανικών πωλήσεων.

Ερωτηθείσα αν η κυβέρνη-

ση μελετά να αυξήσει το ποσοστό του GST, η κα Γκίλαρντ ήταν κατηγορηματική λέγοντας ότι η κυβέρνηση δεν σχεδιάζει κάτι τέτοιο.

Το σύνολο

Οι λιανικές πωλήσεις το Νοέμβριο έφθασαν συνολικά τα 20 δισεκατομμύρια 328 εκατομμύρια δολάρια ενώ τον προηγούμενο μήνα ήταν 20 δις 272 εκατομμύρια.

«Η αύξηση ήταν αποκαρδιωτική και θα επηρεάσει τις πωλήσεις το πρώτο δίμηνο του 2011» δήλωσε ο οικονομολόγος της CommSec, Σάβανθ Σεμπάστιαν.



Οι οικονομολόγοι πιστεύουν ότι η πολύ μικρή αύξηση των πωλήσεων ήταν αποτέλεσμα της αύξησης των επιτοκίων το Νοέμβριο, των άσχημων καιρικών συνθηκών και του γεγονότος ότι οι καταναλωτές έσφιξαν το ζωνάρι.

ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Επίθεση της αντιπολίτευσης στην κυβέρνηση Κενίλι

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΝΕΩΝ ΑΔΕΙΩΝ ΟΔΗΓΗΣΗΣ

Η αντιπολίτευση της Νέας Νότιας Ουαλίας άσκησε δριμύτατη κριτική στην κυβέρνηση Κενίλι, υποστηρίζοντας ότι τα εσωτερικά της προβλήματα την εμποδίζουν να δώσει λύσεις στα προβλήματα που αντιμετωπίζει η πολιτεία.

«Η συνεχιζόμενη διένεξη στο θέμα της μισθολογικής αύξησης των νοσοκόμων ταλαιπωρεί το κοινό» δήλωσε η υ-

παρχηγός της αντιπολίτευσης και σκιώδης υπουργός σε θέματα Υγείας, Τζιλιαν Σκίνερ, η οποία ισχυρίστηκε ότι έχουν περικοπεί 340 θέσεις νοσοκόμων από νοσοκομεία του Δυτικού Σίδνεϊ και 100 θέσεις από νοσοκομεία του Βόρειου Σίδνεϊ και του Σέντραλ Κόουστ.

Η κα Σκίνερ δήλωσε ακόμα ότι «το Σεπτέμβριο του 2010 υπήρχαν 1196 κενές θέσεις νοσοκόμων σε νοσηλευτικά

ιδρύματα της Νέας Νότιας Ουαλίας, σαν αποτέλεσμα της ανικανότητας της κυβέρνησης να προσφέρει στο νοσηλευτικό προσωπικό ένα δίκαιο εργασιακό περιβάλλον». «Αν εκλεγούμε κυβέρνηση το Μάρτιο, δεσμευόμαστε να αυξήσουμε τον αριθμό των νοσοκόμων. Ηδη είχαμε πολλές επαφές με εκπροσώπους των νοσοκόμων και έχουμε βαθιά γνώση των προβλημάτων τους» κατέληξε η κα Σκίνερ.

Οι νέοι οδηγοί

Εξάλλου, ο σκιώδης υπουργός για θέματα Οδικής Κυκλοφορίας, Αντριου Στόνερ, κάλεσε την πολιτειακή κυβέρνηση να υιοθετήσει το σχέδιο της αντιπολίτευσης σε ότι αφορά τους νέους οδηγούς. Η αντιπολίτευση προτείνει την μείωση των υποχρεωτικών ωρών Εκπαίδευσης (που καταχωρούνται σε ειδικό ημερολόγιο) από 120 σε 100 σε όσους νέους οδηγούς δεχθούν να παρακολουθήσουν ειδική εκπαίδευση Οδικής Επιδεξιότητας.

Σημειώνεται ότι η πολιτειακή κυβέρνηση μελετά αλλαγές στο σύστημα εκπαίδευσης νέων οδηγών, συμπεριλαμβανομένης της μείωσης των υποχρεωτικών ωρών Εκπαίδευσης.



Έβελυν Τσαβάλας
0413 989 007



PLATINUM
choice
HOME LOANS

HOME LOANS

ΘΕΛΕΤΕ ΔΑΝΕΙΟ; Τα λόγια είναι περιπά

Ελάτε να τα πούμε από κοντά!!!

102 Silver St., Marrickville • Τηλ: 9554 7730



Σταύρος Οικονομίδης
0408 171 417